
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296814

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Víšek Filip (95110972)

Klub: 2050191 ­ SK 1933 ČUS Nové Dvory, z.s.

Soutěž: 2021215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Nové Dvory ­ Kaňk ,2021215A1A0902

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 48 odstavec 1 DŘ FAČR "Tělesné napadení"
Udelen trest zákazu činnosti na 3 SU

Popis přestupku:
Víšek Filip (95110972) ­ ve 45 minutě vyloučen hráč domácího družstva za HNCH ­ v přerušené hře domácí hráč chytil pod krkem
hostujícího hráče č. 7 Matz Rastislav (88020516) ­ hráč utkání dohrál. Od situace jsem byl vzdálen cca 7 metrů. Vyloučený hráč opustil HP
spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 27.09.2021 15:47

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296158

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Volenec Lukáš (02051036)

Klub: 2050351 ­ TJ Sokol Vlkaneč z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Horní Bučice ­ Vlkaneč ,2021215A2A0904

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 43 odstavec 1 DŘ FAČR "Narušení řádného průběhu hry"
Udelen trest zákazu činnosti na 1 SU

Popis přestupku:
Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, Zmařil zjevnou brankovou možnost soupeře podražením ze strany mimo
pokutové území a rozhodčí nařídil PVK.Odchod vyloučeného hráče v pořádku.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 27.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296169

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Fedorcanič Václav (75060874)

Klub: 2050131 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kačina, z.s.

Soutěž: 2021215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Chotusice B ­ Kačina ,2021215A3A0906

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 42 odstavec 1 DŘ FAČR "Surová hra"
Udelen trest zákazu činnosti na 2 SU

Popis přestupku:
Červená karta během zápasu, Surová hra, úmyslné podražení soupeře zezadu v nepřerušené hře bez snahy hrát míč

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 27.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296166

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Němec Josef (91071411)

Klub: 2050141 ­ Tělovýchovná jednota Sokol Kaňk z. s.

Soutěž: 2021215A3B ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. B

Zápas: Zruč n Sáz. B ­ Kaňk B ,2021215A3B0906

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem podle § 42 odstavec 1 DŘ FAČR "Surova hra"
Udelen trest zákazu činnosti na 4 SU

Popis přestupku:
Hráč H5 Němec Josef ID: 91071411 vyloučen v 70min. Surová hra, kopnutí soupeře úmyslně zepředu v nepřerušené hře v souboji o míč
za použití nepřiměřené síly.Hráč H5 do souboje o míč šel úmyslně skluzem ze zvednutou nohou, kterou trefil hráče D5 na levé koleno,
hráč utkání dohrál. Od místa přestupku jsem stál cca 5metrů.Odchod z HP v pořádku.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 27.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 27.09.2021


